PRECIOS ESPECIALES PARA RECONOCIMIENTOS MÉDICO-DEPORTIVOS A DEPORTISTAS DEL CLUB EBA Y ALBACETE BASKET EN LA UNIDAD DE  MEDICINA DEL DEPORTE DE LA CLÍNICA IBERICA DE DIAGNÓSTICO Y CIRUGÍA (“RECOLETAS”), REALIZADAS POR MÉDICOS ESPECIALISTAS EN MEDICINA DEPORTIVA (DRS. LUIS MARTÍNEZ RIAZA Y VICENTE FERRER LÓPEZ) DURANTE LA TEMPORADA 2013-20134. 

1.- Reconocimiento básico (anamnesis, exploración física y ECG de reposo): 23 €.
Reconocimiento mínimo recomendado para las personas que se inician en la práctica deportiva de no muy alta intensidad y que no presentan sintomatología cuando la realizan. Aconsejado para categorías infantil e inferiores, aunque si en la realización de este reconocimiento no se encuentra ninguna anomalía se podrá firmar la ficha para cualquier categoría.   
2.- Reconocimiento básico + test del esfuerzo indirecto (escalón): 42 €. 
Recomendado para deportistas que hacen algo más de ejercicio físico, y que no presentan sintomatología. 
Aconsejado para categorías cadete y junior de primer año.   
3.- Reconocimiento con prueba de esfuerzo sin análisis de gases espirados: 80 €. 
Recomendado para deportistas que realizan ejercicio de más intensidad, y/o que presentan alguna sintomatología con la práctica deportiva. 
Aconsejado para categorías junior y senior. 
4.- Reconocimiento con prueba de esfuerzo y análisis de gases espirados: 120 €. 
Es el reconocimiento más completo, indicado para deportistas que controlan su frecuencia cardiaca durante la práctica deportiva para mejorar su rendimiento físico, aunque no aporta nuevos datos desde el punto de vista de la salud. Más indicado en deportes individuales (atletismo,  ciclismo). Esta clínica posee el único aparato para poder realizar este tipo de pruebas en la provincia de Albacete.  

5.-  Analítica: 20 €. 
Opcional y complementario con cualquier tipo de reconocimiento. 

6.- Ecocardiograma: 60 €. 
Opcional y complementario con cualquier tipo de reconocimiento. También indicado en caso de encontrar alguna anomalía en el reconocimiento médico-deportivo realizado. 

OBSERVACIONES:
1.- Cuando pidan cita deben aclarar el tipo de reconocimiento que solicitan y decir que son miembros del club EBA, con el fin de que se les apliquen estos precios. 
2.- Junto con la firma de la ficha, se les entregará un informe médico con los resultados del reconocimiento. 

